

省公安厅出台新举措

儿童失踪一律立为拐卖案件

□据《河南商报》

今后,凡儿童失踪,公安机关将一律立为拐卖案件。这是昨日省公安厅出台的新举措。

目前,全省各地拐骗、拐卖新疆籍未成年人,以暴力、胁迫、欺骗等手段组织、操纵其实施盗窃等违法犯罪活动的案件时有发生。

为改变这种现状,昨日,省公安厅组织召开深化打拐专项行动电视电话会议。会议出台了这样一

个硬性要求:对发生的拐卖儿童案件,要立即成立专案组开展侦破工作,实行“一长三包制”,即县(市)区公安机关主要领导或主管领导要担任专案组组长,组长要对案件侦办、查找和解救被拐卖人员、安抚被害人家庭工作全程负责,案件不破、人贩子不到案、被拐卖儿童没有找回,专案组不能散。

同时,公安机关还将在全省范围内组织开展来历不明儿童集中摸排行动,建立相关数据库。

据统计,2009年4月9日全国打拐专项行动开展以来,截至今年3月14日,全国公安机关共侦破拐卖妇女案件12946起、拐卖儿童案件7867起,打掉4535个拐卖犯罪团伙,解救被拐卖妇女23085人、儿童13284人。

去年,全国法院共审结拐卖妇女、儿童犯罪案件1990件,依法惩处犯罪分子3818人,其中判处5年以上有期徒刑、无期徒刑至死刑的2216人。

贫困唇腭裂患者将再受益

后续治疗纳入救助范围

□据 中原网

今后,没有任何门槛,只要是贫困的唇腭裂患者,除了可到项目定点医院接受免费治疗外,还可在微笑列车基金会的帮助下进行语音训练等后续治疗。

4月13日,由中华慈善总会主办、河南省慈善总会承办的“全国微笑列车项目管理会议”上传出惠民好消息。

“现在,患者可以在30家合作医院中任意选择。”省慈善总会相关负责人说。

“唇腭裂患者即使接受手术治疗,也有必要进行语音训练。”该负责人介绍。

今后,我省唇腭裂患者术后的语音训练等后续治疗都要纳入项目救助范围,微笑列车基金会将出资,给予患者一定的救助。

微笑列车唇腭裂修复慈善项目是中华慈善总会和美国微笑列车基金会于1999年共同启动的慈善医疗项目。

该项目开展以来,河南已有37000多名贫困唇腭裂患者受益。

为健身,他发明可调重铁鞋
可将鞋重从18斤增至28斤

袁徽(左二)指导晨练者试穿铁鞋。



□据 中新网

4月13日,在郑州市绿荫公园,一名脚穿18斤重铁鞋散步的男子引起晨练者围观。

这名男子叫袁徽,今年34岁,从事英文翻译工作,是一名自由职业者。10年来,袁徽基本是在家里

工作,体质渐渐变得虚弱。

为了增强体质,袁徽决定穿铁鞋运动。2006年,他开始设计铁鞋。2008年,他的设计获得国家专利。

袁徽说,这双铁鞋是用铸钢经过打磨、抛光制成的,鞋底采用橡胶材料,可以缓冲铸钢着地对身体造成的不适。另外,这双

铁鞋最大的特点是鞋底增加了空腔,里面可以填充铁砂或钢砂,不同的人根据自身的耐受力,可将鞋的重量从18斤增加到28斤。

袁徽说,穿铁鞋运动能促进下肢血液循环,增加骨密度,加大肺活量,增强人体的耐力和爆发力。

郑州一女士遇到灵异事件,被吓得不轻
半夜,音箱自己在“唱歌”

□据《河南商报》

凌晨,卧室里传来一阵歌声。这不是鬼故事,郑州市民李女士就遇到了这样的怪事。

音箱半夜自己“唱歌”了

4月12日凌晨,郑州市的李女士关了笔记本电脑后不久便进入了梦乡。突然,她听到了一阵歌声。

“我被吓了一跳。”李女士称,除了自己,卧室里没有别人,怎么可能有歌声。歌声不大,但她听得很清楚,是王菲的《我愿意》。

“我以为自己遇到了灵异事件。”李女士表示。

李女士发现歌声是从窗边的电脑音箱里传来的。李女士很疑惑,她的电脑里并没有这首歌。而且,她睡前已经把电脑关了,并拔掉了音箱和电脑的连接线。

“音箱怎么会自己‘唱歌’呢?”李女士称,音箱是朋友送的,以前从没出现过这种情况。

随后,李女士拔掉了音箱的电源,歌声也随即消失。

会“唱歌”的音箱不少

4月13日23时左右,记者和李女士的两个朋友约好,蹲守在李女士的音箱旁等待歌声。

李女士拔掉了音箱和电脑的连接线,约10分钟后,音箱真的“唱歌”了:先是一阵杂音,随即传出单田芳说评书的声音,不一会儿,评书又变成了戏曲,持续了10分钟左右。

对此,郑州市民沈先生称,他的音箱也经常“唱歌”,尤其是在半夜,但杂音很大,根本听不清楚。

在网络论坛上,很多网友都有类似的经历,网友“天涯”把这一类事件归结为灵异事件。

音箱还原了电台信号

面对这一“神秘”事件,郑州大学信息工程学院讲师陶永才解释,这是因为音箱串到广播电台了,这种现象有可能出现。

陶永才称,一般家用的电脑音箱属于有源音箱。有源音箱通常是指带有功率放大器的音箱,有功放功能,内置一些集成块和线路板等电子器件。

“这些电子器件和平常所用的半导体收音机有些类似。”陶永才说,音箱的功率放大器是用来放大音频信号强度的,如果电台信号比较强,很有可能通过音箱的输入线被音箱感应到。

陶永才说,信号被功率放大器检波后,就可能在后级放大中还原电台的音频信号了。

“这是一种正常现象,并不能说明音箱有问题。”陶永才解释。

商丘街头频现“迷药”广告

警方:此类广告多以骗钱为目的

□据《京九晚报》

频频出现在街头、居民胡同和医院厕所内的“迷药”广告让不少商丘市民感到忧心——如果能随意买到这些东西,犯罪案件会不会越来越多?

记者通过暗访,没有在商丘市发现销售“迷药”的商家。卖家多是通过电话和网络兜售,但均表示要先汇款再寄货,存在诈骗嫌疑。同

时,有卖家称“迷药”的主要成分是三唑仑。

商丘市一执业律师称,销售“迷药”属违法行为,三唑仑属精神药品,关于其生产、销售等都有严格的法律规定。购买并使用“迷药”从事违法犯罪活动的人,将被追究刑事责任。

商丘警方提醒大家,“迷药”广告多以诈骗钱财为目的,切勿轻信。



看! 72岁的“武林高手”

商丘市的苏建友老人已经72岁了,精通形意拳和公议拳的他拥有一身不可思议的功夫,一人对付四个壮汉不在话下。(据《京九晚报》)